

## B01 美国大选 ABC·选情

### 胡锦涛致电祝贺奥巴马连任

□新华社北京11月7日电

11月7日,国家主席胡锦涛向美国当选连任总统奥巴马致贺电。胡锦涛在贺电中表示,近四年来,在双方共同努力下,中美关系取得了积极进展。我和你就建设相互尊重、互利共赢的中

美合作伙伴关系,探索构建新型大国关系达成共识。中美战略与经济对话、人文交流高层磋商等机制取得重要成果。两国在双边领域以及重大国际和地区问题上开展了富有成效的协调与合作。保持中美关系持续健康稳定发展,符合两国人民的根

本利益,有利于亚太地区乃至世界的和平、稳定与发展。中方愿与美方一道,放眼未来,继续努力,推动中美合作伙伴关系建设取得新的更大进展,更好造福两国人民和世界人民。同日,国务院总理温家宝致电奥巴马,祝贺他当选连任美国总

统。温家宝表示,一个良好、稳定、持续向前的中美关系符合两国根本利益,是两国人民共同期盼,也有利于世界的和平、安宁与繁荣。相信在双方共同努力下,中美关系一定能够取得新的更大进展。国家副主席习近平致电拜登,祝贺他再次当选美国副总统。



美国现任总统奥巴马(中间)带着家人在竞选总部所在地芝加哥举行的竞选之夜集会上登台。(新华社发)

# 奥巴马赢了

## 罗姆尼承认落败并祝贺现任总统连任

□新华社华盛顿11月7日电(记者 王丰 葛相文)

在6日举行的美国大选中,现任总统、民主党候选人奥巴马击败共和党挑战者罗姆尼,成功连任。

据美国各大电视网7日凌晨公布的统计结果,奥巴马已经获得303张选举人票,超过胜选所需的270张选举人票。罗姆尼目前获得206张选举人票。

### 成功连任

目前,仅有拥有29张选举人票的佛罗里达州尚未完成计票。在此次选举中,奥巴马所获选举人票远超罗姆尼,但是所获普选票总数与罗姆尼相差不多。

美国总统选举实行选举人团制。选民投票产生代表50个州和哥伦比亚特区的538名选举人。总统候选人获得超过半数选举人票(270张)即可胜出。

在成功连任已成定局后,奥巴马

在芝加哥竞选总部对支持者发表讲话。他表示,将在第二任期与民主、共和两党领袖开展合作,削减赤字、改革税收和移民制度。他还表示将找时间同罗姆尼会面,探讨带领美国继续前进的途径。

### 发表演说

奥巴马发表胜选演说前,罗姆尼与奥巴马通电话,承认在选举中落败,并祝贺奥巴马实现连任。随后,罗姆尼在波士顿竞选总部对支持者发表讲话。他表示,美国面临严峻挑战,两党应停止在国会的相互阻挠,打破政治僵局。

6日,美国还举行33名国会参议员、全部435名国会众议员以及11名州长和部分地方官员的改选。据美国各大电视网预测,奥巴马所在的民主党保住了参议院多数党地位,而罗姆尼所在的共和党保住了众议院多数党地位。

当前,美国经济复苏乏力,失业率居高不下,经济议题是本次大选中重中之重。当地媒体援引投票站出口民调结果报道说,60%的选民认为,经济是当前美国面临的重大问题。而在经济议题中,最受关注的问题是就业与物价。

奥巴马在竞选期间提出,如果连任,他将在第二任期内通过加大教育和基础设施投入以增加美国竞争力,通过改革税收制度以促进经济公平,将原先用于战争的钱用于国内建设和削减赤字,保障穷人、老人和残疾人享有的福利。

### 新闻人物

## 美国当选连任总统奥巴马

□据 新华社华盛顿11月7日电

奥巴马1961年8月4日出生于美国夏威夷檀香山,父亲是来自肯尼亚的留学生,母亲是堪萨斯州白人。

奥巴马曾先后在加利福尼亚州西方学院、哥伦比亚大学和哈佛大学就读,1991年在获得哈佛大学法学博士学位后,到芝加哥担任律师,并在芝加哥大学法学院教授宪法。

奥巴马1997年步入政坛,先后当选伊利诺伊州州参议员、联邦参议员。他2007年2月正式宣布竞选总统,最终获得民主党党内总统候选人提名。2008年11月4日,奥巴马在大选中击败共和党候选人约翰·麦凯恩,当选第44任美国总统,成为美国历史上首位非洲裔总统,2009年1月20日宣誓就职。

2011年4月,奥巴马正式宣布谋求连任。

### 相关链接

## 奥巴马考虑跳“骑马舞”

□新华社11月7日专电

美国总统奥巴马说,看过风靡全球的音乐视频《江南Style》,考虑给妻子米歇尔表演一段“骑马舞”。

新罕布什尔州一家电台6日即总统选举投票日当天播出的采访中,奥巴马说,“我刚刚头一次观看那段视频”,知道怎么跳“骑马舞”。

谈及如果赢得连任,是否愿意在明年1月20日就职当天的庆祝舞会上跳“骑马舞”,这名民主党籍总统说,“我不确定在就职舞会上跳那个是否合适”,可能“私下里”给妻子米歇尔表演“骑马舞”。

《江南Style》今年7月在一家知名视频分享网站上发布,韩国歌手朴载相在视频中表演“骑马舞”,受到不少歌迷青睐。《江南Style》在这家视频分享网站上的观看次数超过6.5亿次,排名历史第二。

看 生 治  
妇科 宝宝 不孕

都说  
牡丹妇产医院好

国家二级专  
业妇产医院 6516 9999